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ZAŁĄCZNIK 2 - TECHNOLOGIA WYKONANIA 

ŚCIANY ZEWNĘTRZNE   NAZIEMNE

Na docieplenie ścian zewnętrznych zastosowano styropian grafitowy 033 gr.13cm,  λ= 0,033 [W/
(m∙K)]; U = 0,20 W/(m2K) w kolorze zgodnie z projektem kolorystyki.

W miejscach otworów okiennych i drzwiowych należy zastosować izolację tych wnęk wraz z 

otynkowaniem i malowaniem w kolorze zgodnie z projektem kolorystyki.

Technologia wykonania montażu docieplenia styropianem grafitowym wszystkie segmenty  (A , B, 
C, D, E ,ŁĄCZNIK AE) zgodnie z zaleceniami wybranego producenta np.:

Ściana pełna z gazobetonu otynkowana obustronnie – segment A,B,C, E, gr.53-54 oraz segment D 

gr.43cm oraz ściana z cegły ceramicznej otynkowana obustronnie łącznik AE  gr.43cm

System Gruntlit-U na ścianę zewnętrzną

System-U klej do styropianu grafitowego i siatki 

Styropian GRAFITOWY EPS033 13cm gładki

Kołki do styropianu - długość rozporu do styropianu ok.18-25cm dobrać odpowiednio do ściany

System-U klej do zatapiania siatki z włóknem 

System Siatka elewacyjna 160 

Listwy, łączniki, Narożniki z siatką 

System Emulsja gruntująca pod tynk akrylowy/silikonowy 1.5mm

Tynk akrylowy Color System lub tynk podkładowy i farba elewacyjna

W przypadku łącznika AE ściany jednakowej grubości i cokół ponad terenem.

ŚCIANY ZEWNĘTRZNE   PIWNIC

Na docieplenie ścian piwnic zastosowano płyty PIR gr.12cm, λ= 0,027 [W/(m∙K)], U = 0,191 W/(m2K) w
kolorze zgodnie z projektem kolorystyki.

W miejscach otworów okiennych i drzwiowych należy zastosować izolację tych wnęk wraz z 

otynkowaniem i malowaniem w kolorze zgodnie z projektem kolorystyki.

Technologia wykonania montażu docieplenia płytami PIR ścian piwnic naziemnych ponad terenem  
segmenty  (A ,B, D) zgodnie z zaleceniami wybranego producenta np.:

Ściana pełna piwnic (ponad terenem) z cegły ceramicznej otynkowanej obustronnie 

– segment A,B,D, gr.43-44cm)

System Gruntlit-U na ścianę zewnętrzną
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System-U klej do styropianu grafitowego i siatki 

System warstwy zbrojącej – siatka z włókien

Płyty PIR 12cm

Kołki do płyt dobrać odpowiednio do ściany

System-U klej do zatapiania siatki z włóknem 

System Siatka elewacyjna 160 

Listwy, łączniki, Narożniki z siatką 

System Emulsja gruntująca pod tynk akrylowy/silikonowy 1.5mm

Tynk akrylowy Color System lub tynk podkładowy i farba elewacyjna

STROPODACHY

Na docieplenie stropodachów zastosowano wełnę mineralną 038 – gr.23cm,  λ= 0,038 [W/(m∙K)], U = 

0,148 W/(m2K).

Technologia wykonania montażu docieplenia wełną mineralną stropodachów  segmentów  (C, D, E) 
zgodnie z zaleceniami wybranego producenta np.:

Stropodach obecny pokryty papą asfaltową 

– segment C,D, ŁĄCZNIK AE gr.31cm oraz segment E  gr.41cm)

System papa podkładowa mechaniczna dla rozwiązań na obecne warstwy dachowe

paroizolacja

wełna mineralna 23cm z warstwą spadkową

Papa podkładowa

Papa nawierzchniowa termozgrzewalna

Przed wykonaniem należy zdemontować urządzenia jak instalacja odgromowa i inne które mogą 
zostać uszkodzone podczas prac budowlanych oraz wykonać instalację odgromową .

STOLARKA OKIENNA

W ścianach segmentów należy zastosować stolarkę okienną o współczynniku przenikania ciepła U = 

0,90 W/(m2K) i bardzo szczelną ( a < 0,3 )

W stropodachu w segmencie „D” nowe okna połaciowe o współczynniku przenikania ciepła U = 1,10 

W/(m2K)  i bardzo szczelne ( a < 0,3 ), PCV w kolorze zgodnie z projektem kolorystyki.

dudakweronika@gmail.com  tel.605 40 30 30, wrzesień 2024, ARCH-TECH Sp. z o.o.dudakweronika@gmail.com  tel.605 40 30 30, wrzesień 2024, ARCH-TECH Sp. z o.o.



Projekty architektoniczne i technologiczne - architekt Weronika DudakProjekty architektoniczne i technologiczne - architekt Weronika Dudak

Po zdemontowaniu obecnych okien należy oczyścić ościeża z fragmentów tynku i zanieczyszczeń, 

uzupełnić ubytki i przygotować otwór pod nowe okna. Okna zamocować w sposób uniemożliwiający 

powstanie mostków termicznych. Klamki i inne elementy w kolorze ram okiennych.

Parapety do wymiany ze względu na pogrubienie ściany po dociepleniu. Parapety z blachy stalowej 

ocynkowanej  powlekanej w kolorze ram okiennych.

STOLARKA DRZWIOWA

W ścianach segmentów zastosować drzwi zewnętrzne o współczynniku przenikania ciepła U = 1,30 W/

(m2K) i bardzo szczelne ( a < 0,3 ), PCV pełna oraz PCV/ aluminiowa z przeszkleniem w kolorze zgodnie

z projektem kolorystyki.

POZOSTAŁE PRACE PRZY DOCIEPLENIU

IZOLACJA PŁYT BALKONOWYCH DO ŚCIANY
w celu zapewniania ciągłości izolacji należy wykonać cieńszą izolację wokół płyt balkonowych

WYKOŃCZENIA ATTYK WOKÓŁ STROPODACHÓW
attyki wykończyć analogicznie uwzględniając pogrubienie ścian i stropodachów ze względu na 
docieplenie. Wykonać nowe obróbki z blachy i zaizolować

OCIEPLENIE WYSTAJĄCYCH CZĘŚCI STROPODACHÓW
Należy docieplić wystające części dach gdzie nie występują attyki a jest spadek dachu do rynien. 
Zaleca się 5cm docieplenia aby nie powstały mostki termiczne przy połączeniu ściany z dachem. 

DOCIEPLENIE KOMINÓW NA STROPODACHACH I OBRÓBKI BLACHARSKIE
Wszystkie kominy docieplić warstwą izolacji przyjętej do docieplenia ścian 

URZĄDZENIA, INSTALACJE NA STROPODACHACH (M.IN. ODGROMOWE) 
Należy sprawdzić instalacje i odpowiednio odnowić lub wymienić 

DACHY WJAZDÓW, ZADASZENIA WEJŚĆ DO BUDYNKÓW
Zgodnie z ustaleniami z Zamawiającym murki oporowe wjazdów do piwnicy nie podlegają dociepleniu.
Należy zadbać o szczelność w miejscach łączeń ze ścianami segmentów.

OBRÓBKI BLACHARSKIE - COKOŁY DOLNE, PARAPETY, RYNNY, RURY SPUSTOWE, WYKOŃCZENIA 
ATTYK, KOMINÓW NA STROPODACHACH DOCIEPLANYCH, KRATY W OKNACH PIWNIC.
Pomalować w kolorze stolarki okiennej szarej-grafit – chyba że projekt kolorystyki stanowi inaczej.
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